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Hz alföldi kisgazdák 
megmentéséért

Néhány nappal ezelőíi alkalmunk 
voll ívndkivül értékes és alapos 
okfejtéssel rám utalni vitéz báró 
Rósz ne r István országgyűlési kép­
viselő cikkével arra az új irányra, 
amelyet az alföldi ál'i'attenyésztés­
nek az új viszonyokhoz alkalmaz­
kodva követnie kell. Az illusztris 
szerzi) kézzelfogható számadatok 
egész sorával mutatta ki. hogy az 
időjárási és értékesítési viszonyok 
mostani alakulása köveik ez! ében az 
állattenyésztés terén kétszeres fon­
tossága mutatkozik a juhtenyész­
tésnek és feltétlenül át keli1 termők 
gazdáinknak a fokozottabb juhte­
nyésztésre. ha folytonos "károsodá­
sok helyeit hasznot akarnak tárni az 
á i I a i g a z d á 1 k o ti á s bó 1.

Ennek az új irányzatnak más 
ahhdról való. hasonffiúan értékes 
mt .világítását találjuk a Köztelek 
legutóbbi számában, ahol nvul- 
völgyi Osmiiz Géza tollából az 
alábbi, az O.MGE közgyűlésén is 
elhangzott értékes közlés jelent 
meg.

\z (»Miilé közgyűlésén alkalmam 
volt rámutatni a háziiparnak egyik 
•igazatara. amely az ország lakos­
ság,! nak az egyetemét, főleg a kis­
gazdák és a mezei munkásság mil­
lióit életbevágóan érinti. A házi- 
ii>ariiak ez az ága a gyapjubjól 
f"ié és szövött ruházad cikkek ott- 
tioni előállítása. Ezen a módon ki- 
;vi .zöi.öiiiviö minden rezsiköltség, 
s,,!- még a nyersanyagot is otthon 
kind előállítani néhány -erre való 
tarka tartásával, amelyeknek gyap- 
íuja bőven fedezheti a család ruhá­
zati szék églelét. légy jól tar tolt bir- 
K,t tv,ega:íja az egy öltözet ruhához 
szükséges gyapjút.) Hiányoznak le­
ve. a gyérk érné nyék. a nagy beren­
dezések. a nagy igazgatói fizetések 
|v niindazok az üzemi kiadások, 

Ivek nélkül nagyobb vú fűdet ot 
ieimiarlani nem lehet. Ahol tehát 
1!zi-nii kiadások nincsenek, ott még 
d 1 -olcsóbban dolgozó nagy váíMa- 
i°k sem képesek versenyezni! A 
■láziiparnak ez az ága egyszerre 
!lu -íszamlálhatatlan ú j egzisztenciá- 
nai- adna biztos megélhetést és föl- 
lvtlvn boldogulást, ami sokkal na- 
Avol>t) sikerrel kecsegtet, mint a hií- 
’izoinányi földek parcellázása! A 
magyarságnak főleg az Alföld ön la- 
1x0 ‘ósze, amely a kedvezőtlen kli- 
1 ■ 1 a11Kus viszonyok és főként a mc- 
zÓgazda.ságot érintő kedvezőtlen ér- 
11: l'síU-si viszonyok miatt úgyszól- 
'un ^pusztulásnak van kitéve, 
wuuien nagyobb áldozat nélkül 
m<gmenthető a háziipar ez ágának 
m«ghonosításával. 11a tekintetbe

10 
mil­

liard]’a duplázta és ugyanez idő 
alatt a horribilis személyi fizetése­
ken felül egymilliárd tiszta hasz­
not ért el. ha tekintetbe vesszük 
továbbá azt. hogy a földbirtok ér­
téke kh. ugyanilyen arányban süly- 
lyedi. tiszta hozadéka pedig nem- 
hogy nincs, liánéin évről-évre a tő­
kéből faragja le a kiadások fede­
zetéi. így hamar megérthetjük, hogy 
az Alföldön nemcsak a rég megala­
pozott és szakértelemmel vezetett 
gazdaságok mennek tönkre, de ép­
pen úgy mennek tönkre azok a 'kis­
gazdák is, akik saját magúik mű­
velik a földjüket. Sőt ma már ott 
tartunk, hogy ezek is szükségimun- 
ká! lesznek kénytelenek vállalni. De 
honnan veszi az állam e mind­
inkább emelkedő szükségmunkák­
hoz a fedezetet és hol találja meg

Dr Varga Gyula polgármester
nyilatkozik

annak az ellenértékét? A ma már 
sűrű népességű kis Magyarorszá­
gon a munkanélküliség leküzdésére 
egyetlen orvosság van és ez egy 
központi beszerzési és értékesítési 
forrásból irányítandó olyan meg­
mozdulás, amihez úgy a falusi, 
mini az alföldi tanyai lakosságnak 
a csatlakozása biztosítva lenne. A 
mai állapot mellett, teljesen leron­
gyolódva szívesen csatlakoznának 
az alföldi kisemberek az ilyen moz­
galomhoz.

Kötelességünknek lártjuk felhívni 
kisgazda olvasóink figyelmét a fen­
tiekre. mer íbiszen mindnyájunk 
jobb boldogulásának egyik fő fel­
tétele valóban az aránytalanul sú­
lyos ruházkodási terhek csökken­
tése.

a gyülai
A közeli napokban kiírják a pályázatot

a hűtőház építésére
Mint lapunk tegnapi 'számában 

közöltük, a németországi export 
számára felvásárolt sertéseket a bé­
kés vármegyei vágóhíd akon nem 
lehel feldolgozni, mert nem rendel­
keznek hűt oberen dczéssel.

Az export további lebonyolítására 
vonatkozólag megkérdeztük Varga 
Gyula dr. polgármestert, aki kérdé­
seinkre a következőiképp válaszolt:

A földművelési minisztérium­
nak az a törekvése, hogy a vidéki 
állattenyésztők az export révén ma­
gasabb árakon tudják értékesíteni 
sertéseiket, nem sikerült, minthogy 
a németek csak azt az árut veszik 
át, amely hűtőházzal ellátott vágó- 
liídról származik. Sajnos. Békés 
vármegye területén ilyen vágóhíd 
nincsen. Most az a helyzet állt elő, 
hogy a kereskedők kénytelenek a 
sertéseket élő állapotban Budapest­
re szállítani és ott feldolgozhatni, 
ami a budapesti közvetítő keres- 
delem forgalmát emeli. így termé-

-iv^HUMiasavai. na leKinte 
'esszük ugyanis, hogy a karbei 

v ‘óatt tőkéjét 1 milliárdról 8 n

szelesen a kereskedők nők a Buda­
pestre való szállítás költsége ivei' ol­
csóbban kell megvásároln iok a ser­
téseket. Ez természetesen az amúgy 
is ráfizetéssel termelő kisgazda- és 
kisiparoslársadalom helyzetét sú­
lyosbítja.

— Itt Gyulán, az érdekelt nagy­
vágók és kereskedők alkalmi egye­
sülésbe tömörültek és a részükre 
legalkalmasabb vágóhídon, a buda­
pesti vágóhídon eszközük a vágást.

— Mi a vágóhídi hűtőház kérdé­
sében szombaton a közgyűlésen 
döntöttünk. A jövő hó első napjaira 
a pályázatot rövidesen ki is írjuk s 
remélem, hogy a hűtőház május 
hó utolsó napjaiban üzem behelyez­
hető lesz. 'Reméljük, hogy a hűtő­
ház megépítése után a jelenlegihez 
hasonló problémák nem merülnek 
fel s a továbbiakban exportszállí­
tásaink körül zavarok nem támad­
nak.

Elbocsátják
az ingyen dolgozó munkásokat 

a közhivatalokból
Megváltozott a békéscsabai legtöbb adót fizetők

névsora
Gyorsan pergett le a vármegyei kisgyülés ülése

Békés vármegye t örvény h at ósági 1 A Hiszekegy elmondása után a 
bizottságának közgyűlése f. hó 11- j kisgyülés rátért a tárgy sorozati 
én, keddien délelőtt Gyulán, a vár- ; poni0k lelárgyalására. 
megyeházán tartotta meg január j , , „ .
havi ülését vitéz dr. Ricsóy-Uhla- j A szamonkero szekbe ismét az
rik Béla főispán elnökletével. j eddigi tagokat, Bohnert Józsefét és

Schneider Mátyást küldte a kis- 
gyttlés.

Ismeretes, hogy a békéscsabai 
Zeisler Dipól-cég a Gyár-utca ré­
szére elve t utcarész terjedek árának 
megfizetését kérte Békéscsaba vá­
rosától, a képviselőtestület azonban 
elutasította a kérelmet. A cég a vá­
rosi határozatot megfellebbezte a 
kisgyűlésliez. mely azonban el uta­
sította a fellebbezését.

Ezután a békéscsabai legtöbb 
adót fizetők névsora ellen beadott 
fellebbezés került szőnyegre. A viri- 
lis névjegyzéket, mint ismeretes, dr. 
Vértes Andor, Kulpin Ferenc. Kul­
pin Mihály és Kulpin Ede felleb­
bezték meg. A kisgyülés dr. Vértes 
Andor fellebbezéséi figyelmen kí­
vül hagyta, míg a Kulpin-lestvérek 
fellebbezésének helyt adott s őket 
felvette a virilis névjegyzékbe. Ez­
által dr. Szondy Lajos, vitéz Bóka 
Iván és iczkovils Sándor kiestek a 
rendes tagok közül s póttagok let­
tek.

Mezöberény község elhatározta, 
hogy a községházán ingyen dol­
gozó tizenegy érettségized fiatal­
embert elbocsátja. A határozatot 
megfellebbez:ék a kisgyűlésliez. Sza­
bó Árpád ismertette részletesen a 
helyzetet a kisgyülés előli. Ismerte­
téséből kiderült, hogy a mezőberé­
nyi községi tisztviselők saját fize­
tésükből, adnak össze egy pár pen­
gőt. hogy a tizenegy érettségiz 
fiatalember némi díjazásban része­
sülhessen munkájáért. Hangsúlyoz­
ta Szabó Árpád, hogy ha ezeket a 
munkaerőket elbocsátja a község, 
az adóügyi hivatal ellátása hiányos 
lesz.

Csenius Mihály felszólalásában 
kijelentette, hogy Endrődön ha­
sonló a helyzet. Kívánatosnak tar­
taná, ha mozgalom indulna az 
irányban, hogy az adóügyet ellátó 
tisztviselőket a pénzügyminiszté­
rium fizesse.

Márky Barna alispán válaszában 
kiejteni ette, hogy nem áll módjában 
segíteni a helyzeten. A fellebbezést 
a kisgyülés elutasította.

A kisgyülés jóváhagyta Békéscsa­
ba városnak az 193(3 évre az alapok 
vagyonának ideiglenes igénybevéte­
le tárgyában és a városi kislakások 
bérmérséklése ügyében hozott hatá­
rozatát.

Gyulai ügyet mindössze egyel tár­
gyalt a kisgyülés. Mint az köz­
tudomású, a városi képviselőtes­
tület kimondta, hogy azokat a heti­
piacokat, melyek Szent István nap­
jára és nagypéntekre esnek, az 
előtte való hétköznapon tartják 
meg. A határozatot a kisgyülés jó­
váhagy la. A kisgyülés pártolókig tá­
mogatja Vésztő községnek azt a tö­
rekvését, hogy a községben heten- 
kint két hetipiac legyen.

A kisgyülés 10 órakor, a főispán 
zárószavaival ért véget.
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I hágai válaszfalt bíróság 
magyar tagjai

Bpes'. a í. 1 I A magyar kormány 
a hágai választottbíróság magyar 
tagjaivá <lr. Baumgerten Márton el­
hunyta miatt és dr. Juhász Andor­
nak, a Kúria volt elnökének lemon­
dása folytán megüresedni két hely­
re dr. Tomcsáiivi Vilmos Pál volt 
igazságügyin in iszlert és Oswald Isi - 
\ ónt, a Kúria elnökét jelölte ki.

Meleg mdsgszereteHeí fogadta 
Befíiii a magvar kereskedelem- 

ügyi miniszteri
Berlin, január 14 A Berlinben 

tartózkodó Winckhler István ke­
reskedelmi miniszter tiszteletére 
tegnap este Rübe nach ^ báró köz 
lekedéíügyi min'szte ebédet adott, 
amelyen a magyar követség tag­
jain kívül jelenvolt a kereskedel­
mi és közlekedésügyi miniszté­
rium egész vezetősége. Ma este a. 
középeurópai gazdasági nagygyű­
lés elnöke ad vacsorái a magyar 
minis der tiszteletére, tegnap este 
Wmckler miniszter családjával 
együtt az Operaház előadását 
hallgatta meg Az Operaházban 
Göbbels min szterelnök díszpáho 
lyát bocsátották a magyar minisz­
ter rendelkezésére.

Kecskemét—Tiszaug Kun­
szenti, már ion—Szarvas Békés­

csaba úf országúti összeköttetést
kap

illetőleg a meglevő útakat kötik

út Ti-
A kereskedelmi miniszter rövi- 

I desen tör vény j a vaslatot terjeszt a 
I képvíselőház elé a kormány út- 
I építési programjának végrehajtá- érintésével vezetne
> _ - ' 1 A d a+Kfln A tor Midi)sáról. A törvényjavaslatban Bé­

késcsabát is érintő útépítési ter­
vet vettek be. Kecskemét—Békés­
csaba között építenek új útat,
* Mátéé*« *♦♦♦♦> t **'

össze.
A tervek szerint az uj 

szaU(j—Kunszentmárton és Szarvas 
etne Békéscsabáig 

A terv ellen Szentes- és Csong- 
rád megye élénken tiltakozik, mert 
sérelmesnek tartják az új út vo­
nalvezetését.

Magyaríiidözés l*.rdélybe-i
Elbocsátottak állásábál 80 erdályl magyar vasutast

nak állítólagos ürügye alatt. Ez a 
példa is azt mutatja, hogy az oláh 
uralom alatt változatlanul folyik a

Kolozsvár, január 14. 
Az uj év első napján a vasút a 

I sepsiszentgyörgyi pályafenntartás 
j 80 magyar alkalmazottját bacsá- 
; tolta el, a román nyelv nemtudásá-

magyarüldözés.

KÖZPONTI
imoGÉm/i

Sxeni Isiván*tér 16.

Kölnivíz
Háztartási ciKKeln 
/Irc és Méz ápolóin 
jPuáer Szappan 

Kötszerein

Egységes nemzeikizi 
gyümöteskí¥lteli szabályok ?
(MEK) Róma, január 14. A ró­

mai Nemzetközi Mezőgazdasági 
intézet mellett működő nemzet­
közi bizottság javaslattal fordult 
a gyümölcstermelő és exportáló 
államok kormányaihoz a gyümölcs 
nemzetközileg egységes kiviteli 
szabályainak megállapítása és al­
kalmazása tárgyában. A javaslat 
szerint egységes törzskönyvezett 
típusokat kellene megállapítani a 
gyümölcsökre, s nemzetközi meg­
állapodással kellene szabályozni a 
származási, elnevezési, osztályo­
zási és pontozási kérdéseket. A 
gyümölcsfélék megjelölése és el­
nevezése állami felügyelet alá ke­
rülne. A javaslat a nemzetközi 
gyíimöicskereskedelem szempont­
jából igen nagy jelentőségű.

Zsúfolt a békéscsabai fürdő 
a filléres délutánokon

Növelik a ültére* délutánok számát
Mint értesülünk, a békéscsabai 

Árpád gőzfürdő forgalma az utóbbi 
időkben, különösen az úgyneve­
zett „filléres délutánokon" annyira 
fellendült, hogy túlzsúfoltság is 
észlelhető.

Az igazgatóság, figyelemmel a 
közönség érdeklődésére, elhatá­
rozta, hogy a nők részére heten­
ként még egy filléres délutánt 
rendszeresít és igy a mai naptól 
kezdve hetenként három filléres 
délután les/. Éspedig kedden dél­
után a férfiak, szerdán és csütör­
tökön délután pedig a nők ré­
szére.
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REISZ BUTORTELEP, Békéscsaba,
ÁNDRÁSSY-UT 39

Jugoszlávia ráfizet 
eSaszellenes megtorlásokra

Belgrad, január 11.
A jugoszláviai faipari szervezetek 

képviselői élénken tárgyalták az 
Olaszország elleni megtorló rend­
szabályok hatását. E rendszabályok 
miatt ugyanis az erdőgazdálkodás 
igen nehéz helyzetbe jutott. Rámu­
tatnak arra, hogy az Olaszországba 
irányuló kivitel a termelés 25 szá­

zalékát teszi ki és így sok üzem 
kénytelen beszüntetni a munkál. A 
vita során heves támadások hang­
zottak el Franciaország ellen, amely 
minden kártalanítást megtagad és 
elismeréssel emlékeztek meg Ang­
liáról. mely legalább a károsodás 
10 százalékát pótolja.

Súlyos belső bajokkal küzd 
az ab ess i ín hadsereg

Páris, január 1 !.
Az olasz kelet afrikai hírszolgálat 

jelentése szerint az olasz repülőgé­
pek az egész északi hadszíntéren 
folytatják a felderítő repülésekét1. 
Azok a kísérletek, hogy az abesszi-

nek az olasz hadállások közelébe 
jussanak, meghiúsultak. Különösen 
erős az ellenőrzés a Teinbicn fenn­
síkon. ahol a terep nagyon alkal­
mas arra. hogy megle]>etésszerű tá­
madások indulhassanak meg. Az

CSÄBA MOZGÓ
I Jan. 15-16, szerdán fiél 5, fiél 7, fiél 9, csütörtökön fiél 7, fiél 9,
Szerdán a fél 5 órai előadás zóna. Csak 16 éven felülieknek !

Ifj. Dumas Sándor örökbecsű regénye Síimen:

A talij hölgy
Abel Gance zseniális rendezése. Címszerepben : Yvonne Printemps 

A világirodalom legnagyobb sikerű regénye filmen 
még nagyobb sikert aratott. Yvonne Printemps alakí­
tása mindenkit lenyűgöz, — Legpompásabb kiállítás 
Legszebb rendezés.
Vízi paradicsom.

abcsszin fővárostól I>esta herceg 
erősítéseket kért, meid nenn lud je 
megindítani Dőlő közelében az álla. 
János támadást. Mulugeta herceg 
katonái között a rossz ellátás miatt 
lázadás tört ki. Csak nagy nehezen 
sikerült az elégedetleneket lefagy, 
verezni. A zendülok közül nyolcva­
nat felakasztottak. A deli harctéren 

I nagy feltűnést keltett az a hír.
hogy a négus hat tábornokát id.

: akasztatta, mer; fogalmuk sem volt 
: a katonai erők megszervezéséről.

I BtkésváriwgTíl M. Hír. 
Gazdasági FeiügyelBttgMsntésc 

a mezőgaidasag helyzetéről
Márki Jenő vármegyei gazdasági 

j felügyelő az alábbi jelentésben s/i- 
' moll be legutóbb Békés vármegye 

mezőgazdasági viszonyairól:
December hónap időjárása csa­

padékos. envhe. az ősziek fejlődé­
séré igen kedvező hatással volt, 
még a késői vetések is sok helyen 
bokrosod ásnak indullak, a jobb Ur 
mőerejű talajokon. A havi csapa, 
kedmennyiség 11.8 mm volt gyulai 
viszonylatban. Az átlagos nappali 
hőmérséklet a hó legnagyobb Ké­
részében 10 Ki fok (.. körül moz­
gott. Nagyobb lalajmenTi fagyok 
csak december hó közepéig voltak 

A kedvező időjárás lehetővé teli. 
az őszi mély szántások folytatásé 
kigyo mosod ott szántások ál szán Iá 
sál és mégis a vármegye egyes köz­
ségeinek határaiban még mindigs k 
tarlót lehet látni szánt a da mú. va­
lószínűleg azért, mert még mindig 
nem ment át a köztudalha az őszi 
szántásnak termöerő-fokozó .talaj- 
mi velő és a téli csapadékot legjotr 

I hau konzerváló hatása.
Vetéseinkben rovarkár elvétve la- 

: pasztaiható, legfőképpen ott. ahol 
! az okszerű vetésforgó és talaj mi- 
* ve lés legelemibb követeim iiycil 

sem tartják be és a kártevők Mién 
sem közvetlenül, sem pedig közvet­
ve nem védekeznek.

Me z őgazd a s ági m luikásságunk
igen nagy része aiig talált munka­
alkalmai. míg egy kis részének si­
kerüli az inségmunka keretéi en ke­
nyérkeresethez jutnia az elöljáró­
ságok útján. A nincstelenek ellá­
tása nagy gondot okoz a hatóságok­
nak . Az elmúlt hónap átlagos nap­
szám bérei: férfi 1 pengő, no 
fillér, gyermek 10 filler.

Az állattenyésztés fejles/.usdv 
vásárollak (iádoros község részére 
5 db bikát 1000 pengőért. Szentr- 
tornya községnek 1 <l:b bikát olW 
pengőért, állam segéllyel; Mezone­
rény község részére készpénzt bé­
lés "mellett 10 darab tenyészkant, 
daran hónkéul 55 pengőért.

Jelentem továbbá, hogy a i g* 
utóbb kiutalt 2500 mázsa kedve/me­
nyes áru import-tengeri negyedik 
kiutalásából 18 község arra y11 ló­
ira n rászoruló kisgazda hizlalói kö­
zött leendő szétosztásának .dók 
szító munkálatai, illetve kioszbusa 
folyamatban van.

Jelentem továbbá, hogy a gazda- 
közönségünknek rendkívül nagy 
oszlással kell lennie, hogy szabad­
tak a r m ány ké s z I e l e a tél folya­
mán áHalállományaimk Kilengene.o 
legyen. Az összes gabonaneniűekiirl 
áremelkedés mutatkozik, különösen 
nagy az érdeklődés árpa vetőin a* 
iránt. Az állatárak az utóbbi idő­
ben sertéseknél némi emelkedőd, 
míg lovaknál és szarvasmarháknál 
lanyhulást mutatnak.

Hirdessen 
a, Körösvidék-ben
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VTOéKI ELŐFIZETŐINKHEZ!
Vidéki előfizetőink előfízeiésé- 

nek lejártát lapunk mai számának
rímszalaííján jeleztük.

Tisztelettel kérjük I. elofizetoin- 
feci, hoßv előfizetésüket a mellé­
it befizetési lap felhasználásával 
megújítani szíveskedjenek.

* Tisztelettel a Kiadóhivatal.
___ Vité < M irky Barna alispán 

Nagyszénás díszpolgára. Szép 
bizonvitéka annak a népszerűség­
ek és általános tiszteletnek, a- 
,iely vitéz dr Márky Barna al­
bánt övezi, hogy legutóbb Nagy­
vénás község, f. hó 1 Vén tartott 
rendkívüli közgyűlésén díszpM- 

, írává választotta. Vitéz Márky 
Barna alispán fáradhatatlan, kiváló 
munkásságának elismerésében a 
vármegye egész lakossága oszto­
zik.

Megoperálják a vallás- és kiiz- 
iH* at.'NÚgyi miniszt ri. Budapestről 
jelenük Hóm an Bálint vallás- és 
közoktatásügyi minisztert szerdán 
iélelő!I X Vrebély Tibor orvospro­
fesszor megoperálja. A kultuszul i- 
niszler lob!) napig marad a \ crc- 
!>él\-klinikán.

— A Gyulai Uri3<ányok Mária 
Kongregációja f hó 19-én, vasárnap 
délután 1 órai kezdettel a Gőndöcs- 
kerü pavilion ban Árpád házi Bol­
dog Margi' tiszteletiére műsoros val­
lásos ünnepélyl rendez. Ünnepi be­
szédet dr. Domanek Bál c. esperes, 
békéscsabai plébános mond. Az ün­
nepély l tánc követi.

Nagyanyánk házában mindig
kéznél voll egy kis szekrényke a
legszükségesebb háziszerekkel. Ezl 
a jó szokást a ma modern embere 
is megtartotta, meri meghű­
lés első jeleinél, rheum ás fájdal­
maknál. fogfájásnál mindig jó, ha 
kéznél vannak a bevált Aspirin- 
tahi et iá k. A s p irin-la 1 )le ti á k at évti­
zedek óla eredménnyé! használják 
fájdalmaknál, meghűlésnél. A va­
lódi Aspirin-l ablet Iákon a Bayer- 
kereszt látható. Magyar gyártmány.

— Tanyai olvasókör alakuló gyű­
lése. Most vasárnap alakult meg a 
telekgerendási tanyákon egy olva­
sókör. örvendetes lényként állapít­
ható meg. hogy a szép eszmének 
már második gyümölcse van érő­
ben. Folyó hó 16-án délután fél 1 
órakor tartja alakuló gyűlését az 
587. szánni sopronyi tanyán levő 
evangélikus iskolában ennek a tá­
voli tanyai körzetnek az olvasóköre.

r
5 Uf3 ki Rendeljenek nálunk szezonutáni j
4 gyapjúszövetekből g

80 P-ért öltönyt !j 
i Ifimy és Olláry szabúk j
frr-t- — -. — .   * —IMI 1 I I «— » H—M B *«*«»<*

— Békéscsabai adományok 
a kormányzódé segélyakció­
jára. \ nagybányai vitéz Horthy
Miklósáé-féle segélyakció javára 
a városi főpénztárba a következő 
adomáin ok folytak be: Dr Má- ; 
zor Elemér, Gerey László, özv. ; 
Ler r Jakabné, dr Szalai Dezső, 
Gáiik .János, Veres András. Kul­
csár és Schvartz cég, Ezsely Géza. 
Veres Árpád, Tóth Sándor, dr 
Svüv I rnö, Jung Mátyás, Viski 
Herman, Wetsz István, Fehér Ká­
rok 5 5. Zsíros Pál 4, dr Galii 
Kár- l\ 1, Tescher Imre, Dobó 
Decilia, XX eisz Adolf, Abonvi 
László 3—3, Bagyinka András, 
hé i Mihály. Mázán György, dr 
Lrancziszky Dániel, Rajz Gábor,
Vagx János, Si berstein ut. cég, 
Tóth Lajos, Németh Károly, özv. 
Mi-pál Frigyesné, Huszerl István, 
dr Fauszig Rezső, Jakab Ernő, 
dr Gonczy Miklós 2—2, vitéz 
K ka Iván, dr Kotsis Jenő. dr 
Gooiz Zoltán, Árvái Jenő, Singer 
Kyu Martincsek Mátyás 1-1, 
Aaoka István (Ókigyósl 10, Máté 
György 6 P, Klein Jenő 50 fillér. 
Összesen 145 P 50 fillér.

— Kanyaró miatt bezárjak az 
erzsébetheiyi állami elemi is­
kola első osztályát. A városi
ügyvezető orvos a vármegye al­
ispánjának az V. kér. erzséhét­
helyi állami elemi iskola I/a osz­
tályának, a fellépett tömeges ka- 
oyaró megbetegedések miatt feb- 
ruár elsejéig való bezárását java­
solta.

HARX
5 grafológus rövid ideig raerad idehaza 

I Lakásén, Gyulai ut 7/4 , egész nap fogad, 
fü Bárki Írásából, vagy fényképéről mindint 
ff1 megmond. Lelki, vagv anyagi sor«ár i 
'é, a grafológia 50 fillér egész életkörülmény 1 P.
*rA | |B| -- -------------- —

— Korai tavaszt jósolnak a deb­
receni madarászok. Debrecen felett 
vadludak jelenlek meg. Ebből arra 
következtetnek a madárvilág szak­
értői. hogy nemsokára beáll a la- 
vaszias idő után a valódi tavasz.

— Fél vkényséoböi baltával tá_ I 
niadi feleség re egy békéstsab i vö t 
csendőr. Hétfőn délután öl órakor ‘ 
Kovács Sándor 59 éves nyug. j 
csendőr békéscsabai, F ran ki in-utca 
23 szám alatti lakos féltékenységből 
fejszével támadt 45 éves feleségére, 
Leírás Zuzsánnára. Kovács felesé­
gét a fejszével kétszer egymásután 
fej bevág! a, úgyhogy az asszony esz­
méletlen ül esett össze. A harmadik 
ütést az asszony segítségére érkező 
ismerőse akadályozta meg. Kon ács­
nál a mentők a kórházba szállí­
tották. Állapota súlyos, de nem 
cl el veszélyes. Kovács Sándort a köz­
ben odaérkezett rendőr a kapitány­
ságra állította elő, ahol őrizetbe 
vették. A. hallás merénylet részle­
teinek tisztázására a rendőrség meg­
indította a nyomozást. Kovács Sán­
dor kihallgatása még tart A me­
rényletet állítólag afeöetti elkese­
redésében követte el. mert felesége 
elhagyta. A merénylet előtt külön­
ben Kovács a lakásában levő bmo- 

j rókát a fejszével darabokra, szilán­
kokra törte össze.

— Az Országos Stefánia Szöv lség 
békéscsabai fiókja 1- hó 1 / -én, pén­
teken délután fél 1 órakor a város­
házán rendes közgyűlést tart, mely­
nek tárgya a t lók szövet ség alaj>- 
szabályainak és ügyrendjének az 
ú j központi rendelkezések értelme­
ken történő átszervezése. A tagok 
fői tétlen megjelenését kéri az el­
ír

- Jóváhagyott adásvételi
szerződések. Békés vármegye 
közigazgatási bizottságának gazda­
sági albizottsága a Békésmegyei 
Általános Takarékpénztár és N- 
Czírok Károly, Szahajda György 
és Tóth Mihály, Zelenyánszki 
György né és Laczó Endréné, Fe- 
legyi Györgyné és Shudt Jánosné 
békéscsabai. Poljak András és 
Gyebróvszki János csanádapácai 
lakosok között kötött adásvételi 
szerződéseket jóváhagyta. Ezen 
határozatok ellen fellebbezést köz­
érdekből a gazdasági felügyelőség, 
a törvényhatóság tiszti főügyésze 
és az erdőfelügyelőség terjeszthet­
nek elő.

— Megszökött eg? kisdiák 
Kunszentmárlonból — Szegeden 
f ogták eí. Tegnap délután az egyik 
szegedi detektívnek feltűnt, hogy 
egv 12 év körű i fiú ácsorog az 
urcánjáthatólag minden cél nélkül. 
Igazoltatta a fiút. aki megmondta 
nevét, majd elmondta, hogy pol­
gári iskolai tanuló Kunszentmárton- 
ban. Három nappal ezelőtt szökött 
meg, mert magaviseletből rovót ka­
pott és nem merte otthon aláírat­
ni. A rendőrségről értesítették a 
fiú szüleit, akik megbocsátottak a 
szökött diáknak és boldogan vit­
ték haza elveszettnek hitt gyer­
meküket

* Aki egész nap olt görnyed az 
íróasz a! melleit, igyák reggelenként
egy pohár természetes «F 
zseí keserűvizet, meri az 
köd est szabályozza, a

renc ,!ó-
i bélmű- ' 
gvo-mor-„ Oc- # i

emésztési előmozdítja, a vérkerin­
gést élénkíti és a munkaképessége! 
fokozza.

— Jótékonycélíi előadás. A bé­
késcsabai leány líceumi Soli Deo 
Gloria Kiskollégiurnának tagjai f. 
hó 18-án délután 8 órakor és 19-én 
délután 5 órakor jótékonycélú mű­
soros előadást rendeznek.

REJTETÍr«ÍNCS^
riz Eötvös-ufcában!
Minden évben 100 pengőt takarít 
meg, ha „Glóbus“-kályhát vásá­
rol. Részletre is kapható Képviselet:
KRCSMÉRY ÉS NATTÁN
mérnökök, Eötvös u 7 (Gimnázium 
mellett). —Díjtalan fűtési tanácsadás,
»♦(.♦♦»»»'T******************************

— Tánccal egybekötött bankett 
köve-i a gazdatiszti gyűlést. Mint 
már löbbízben közöltük, január lk­
án, szombaton délután gazdatiszt! 
gyűlés lesz Békéscsabán. Most ar­
ról értesülünk, hogy a gyűlés után 
este a Csaba-szálló télikertjében tár­
sasvacsora lesz, hölgyek részvételé­
vel. A vacsorát lánc követi. A Iian- 

: gulatosnak ígérkező est iránt nagy 
érdeklődés nyilvánul meg. A gyű­
lés rendez obi z o t ts ága ezúton is 

I közli az érdekeltekkel, hogy ameny- 
j nyiben bármilyen okból meghívót 
I nem kaplak és arra igényt iarla,
; nak. forduljanak Stiasny Ödön l'ő- 
i intézőhöz (Újkígyós. Józsefmajor . 

— Poiraenviz-ga Békéscsa­
bán. Kedden délelőtt tartották 
meg Békéscsabán az elrendelt 
pótménvizsgálatot. Az elővezetett 
24 ménből nyolcat talált alkal­
masnak a bizottság.

* Gyönyörűszép, tiszta,
bársonyos arcbőre lesz, 

Ha Maezák-féle púdert
és szappant vesz.

Lenavelbundak, városi bundák, szormebe&ecs, 
bőrkabátok, télikabátok yáoiiiii Dein
LEGELŐNYÖSEBBEN BESZEREZHETŐ*: VUllllUI DCLII
fálfirubaárub&zábaa Bíké.cs.ba, Andrássy-út 2. Telefon 4-82. Takarékodig berisirláa. helye.

— A Békéscsabai Ipartest üleí far­
sangi bálja. A Békéscsabai Ipar- 
testület farsangi háljál február 1-én 
tartja saját székhazában. Az Ipar- 
testület hagyományosan nagysike­
rű hálja iránt érthetően és mél­
tán nagy az érdeklődés.

— Növekszik ttá árvízveszély 
Franciaorszagban. A franciaor­
szági nagy esőzés következtében 
megáradt folyók áradása aggasztó 
méreteket ölt. A nagy ár viz kö­
vetkeztében 5‘rassburg körül is 
sok szántóföld került viz a^á. At­
tól tartanak, hogy a Rajna víz­
állása is tovább emelkedhet és 
meg kelt szüntetni a hajóforgal­
mat.

— Ne üljön hajóra, üljön a 
vonatra. Jöjjön február elsején a 
Kisgazdák Székházába, a vasutas 
bálra, ahol gyors vonali sebesség­
gel juthat el a legkitűnőbb han­
gulat birodalmába és reggelig mu­
lathat.

— Fűszeres bál. A Békéscsabai 
Kereskedelmi Csarnok íűszerkeres- 

í Fedő szakosztálya szokásos évi 
• táncmulatsága, a hálózó ifjúság kö- 
; rében jól ismeri fűszeres bál» feb­

ruár 8-án lesz a Kereskedelmi Csar­
nokban.

— A Gyulai József városi Ol­
vasókör vasárnapi tisztújító gyű­
lésén az ellenőrválasztás közben 
az egyik gazda a régi ellenőr 
iránti bizalmát úgy juttatta kife­
jezésre, hogy szavazólapját a kö­
vetkező szöveggel adta be: „Ugyan­
az ződbe !“ Egy szavazat a kor­
elnök népszerűségét igazolja, mely 
így szól: „IIjen a kor elnök ur f 
A sajtó képviselőjéről sem feled­
kezett meg egy szavazó, mert a 
következő szavazólapot nyújtotta 
be: »Éjjen az Újság író Ur K — 
Ezek a kedélyesen kiállított sza­
vazólapok azt bizonyítják, hogy a 
Józsefvárosi Olvasókör kitűnő 
szellemét nem emésztették fel az 
egyébként divatos pártpolitikai 
torzsalkodások.

— Virradatig tarló nagyszabású 
zártkörű vasutas-bál lesz február 
1-én este fél 9 órai kezdettel a kis­
gazdák székhazának összes termei­
ben, mely iránt máris nagy az ér­
deklődés.
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— A köztisztviselők és nyiigdíja. 
sok iparűzésének megszigorítása
Régi panasza a kereskedőknek és 
az iparosoknak az, hogy á köztiszt­
viselők és köztisztviselő nyugdíja­
sok. minthogy ily minőségben mér­
sékeli áru vasúti jegy kedvezmények, 
telefond í j kedvezmények, stb. feleli 
rendelkeznek, ha ipart űznek, akkor 
az ilyen kedvezményekkel nem ren­
delkező iparűzőknek káros ver­
senyt támasztanak. Több kereske­
delmi és ipar kép viselet a kereske­
delem- és iparügyi miniszterhez be­
adványt intézett, hogy a közli szif- 
viselő és köztisztviselő-nyugdíjas 
iparűzőknek az iparűzés tartamára 
a mérsékelt vasúti jegy kedvezmé­
nyeket és telefon kedvezményeket 
vonják be.

— Ingyenes vei ítélik épes előadás 
A békéscsabai róm. kát. elemi nép­
iskola tantestülete ma este 6 órai 
kezdettel Gróf Tisza Islván-ú'li is­
kolája tantermében ve tf lettképes 
népművelési előadást tart, melyen 
az érdeklődőket szívesen látja a 
tantestület.

Nyugtázás
A békéscsabai ág. h. ev. egyház 

és tantestülete a karácsonyi felru- 
zási akció kapcsán hét helyen tar­
tott karácsonyi ünnepélyt, mely al­
kalommal 700 árva, szegény sorsú 
tanuló részesült léit ruhasegélyben 
és szeretetcsomagban.

Természetbeni adományok: Ko­
vács gőzmalom 85 kg, Flamm gőz- 
lom 19 kg, Brauni malom Í0 kg Og-
liszt. Körös vidék 2500 db «Kére 
lem nyomtatvány, Kővári és Szél­
nél* 300 db papírzacskó, 1 kg sza­
loncukor, Hubertus Rt 6 sapka, 6 
sál. Rokka 6 nadrág. 6 pár haris­
nya. Frisch posztókereskedő 10 m 
bennisz. Martincsek Mátyás 2 sapka 
Merk in*-gyár 30 m kumisz, Zsíros 
Pál szálló 3 nadrág, Fon f éder cég 
() m flanell, Moskovits-cég 2 és fél

— Ezen a héten a Rélhr, Sfnij 
és Dóiesch gyógyszertárak tartanai 
éjjeli szolgálatot.

— ti amis kecskémé i 
dukál árulnak Lengy el országban. 
Lengyelországban széliében hosszá­
ban árulják a kecskéméi! barack­
pálinkái . amelynek címkéje ponto­
san ugyanaz, mini a kecskeméti 
szeszfőzde pálinkájának. Még a vá­
rosháza képe és a kecskeméti cí­
mer is rajta van, még az üveg is 
ugyanaz, csak éppen a benne levő 
barackpálinkának nincs semmi kö­
ze Kecskeméthez, de még csak Ma­
gyarországhoz sem. Tehát nyilván­
való a megtévesztő csalás szándéka, 
A kecskeméti szeszfőzde már meg­
állapította. hogy a hamis pálinka 
hamis kecskeméti címkéit Stanis- 
1 aubaii nyomták. Illetékes helyen 
természetesen intézkedést kért a 
szeszfőzde s ígéretei is kapott, hogy 
panaszának meglesz az eredménye.

— Bajban van a Miklósi-iársulat.
Kecském élen komoly baj van a 
Miklósi színtársulat körül. A baj a 
Ma éjjel szabad vagyok! > című 

operett körül támad!. Xagyon pi­
kánsnak, túlságosan egyértelműnek 
találták Kecskeméten ezí az operet- 

és miután annak állapították 
meg, egyes társadalmi és kulturális 
intézmények vezetői egyszerűen boj­
kottot hirdettek a színház ellen. 
Xcm elégedlek meg azzal, hogy Mik­
lósi levette műsorról a darabol,azt kí­
vánják az opereltkéli ízléstelenségek 
ellenségei, hogy a jóizlésű közönség 
ne járjon a színházba. Miklósit ter­
mészetesen módfelett kellemet­
lenül érinti a bojkottmozgalom. Ezt 
bizonyítja az a nyilatkozat is, amely 
a Kecskeméti Közlönyben jelent 
meg és amelyben Miklósi Imre bo­
csánatot kér a kecskeméti közön­
ségtől, megígérve töredelmesen, 
hogy a jövőben jobban vigyáz mű­
sorára.

111 flanell. Kulpin-áruház 20 m Fa­
néi 1. Ad 1 er-áruh áz 1 pár cipő. 
Deutsch Mór 0 pár harisnya. Hauer 
bazár 3 sapka, 3 sál, Blatíherg-áru- 
ház 8 m flanell. Dr. Bayer Béla 
2 pár harisnya. Ádám-ci p őár uh áz 1 
pár cipő, G ult man 11 Géza 1 kg sza­
loncukor, Tardos János 1 kg sza­
loncukor, Excelsior-gyár 6 fiúöl­
töny, Bigler cég (Budapest) 20 cso- 

I mag rajz-, festő-, írószer, Unyatinsz- 
bar.sckpá- ky (Kapiszlrán-u.) kalács, Martin­

csek János mézeskalács, szaloncu­
kor. Radios gyógyszerész sütemény, 
özv. Bolyán szky György né 100 pe­
rec. X. N. 7 kalács. Hu gye ez 
György né mákoskalács. Gálik Pál 
igazgató narancs, sütemény, Lipták

‘meny, 
kalács, 
mézes­
en kor­

kai ács, 2 kg

János építész alma. dió. 
cukorka. Szarvas János 20 
Leholzky Igor keksz. N. N. 
tészta, Bolyánszky Pál dió, 
ka, Stark Ferenc 10 
cukor, 1 ing, özv. Szászák Ádátnné 
egy kosár sütemény, Zelcnianszky 
Györgyné szaloncukor. Patav And- 
rásné sütemény, Gerey Lászlóné fü­
ge, cukorka, mákospatkó. Luko- 
viczky Endréné sütemény, Zsilák 
Györgyné narancs, alma, Hnnkó Já­
nos sütemény. Sipiczky János ka­
lács. sütemény. Jánovszkv András 
20 kalács, dió, alma, özv. Kovács 
Jánosáé sütemény, dió, Lacó And­
rás szaloncukor, keksz, v. Bóka 
Iván né tészta. Kliment Judit 
la. id. Bakos Mályásué alma. ka­
lács. sütemény, Dr. Szeherényi La_ 
josné sütemény, pozsonyi kifli. Ki- 

Gvörgvné sütemény. Hursan

darabban Ruttkay Marika. Maltya- 
sovszky Teri, Sugár Mihály. Szentes 
László. Károlyi János. Vértes Ká­
roly és a többiek.

Hell műsor;
Kedd: Nólás kapitány.
Szerda: Szépségkirálynő.
(isii I őri ők: Szépségűiiráíynő. 
Péntek: Három ember a hóban. 
Szombat: Három ember a bében 
Vasárnap este: Három ember a 

hóban.

MOZI
A KAMÉLIÁS HÖLGY

Bemutat] 1 a Csaba Mozgó január 15—16 
Fernand Rivers rendezte a fil­

met Abel Gance művészeti irá­
nyítása mellett. Ketten szépen és 
hatásosan elevenítették meg a ro­
mantikus múlt század közepei 
francia kort. Yvonne Printemps, 
a franciák nagy színésznője, játssza 
a címszerepet. Ez az érdekes 
arcú színésznő valóban remek él- j 
ményt nyújt nagyszabású alakitá- ! 
sával, különösen megrázó a végső, j 
haldoklási jelenetében.

MÉHÉSZET
A Békéscsabai Méhészeti Egyesület
évi rendes közgyűlését Dari da Ká­
roly elnök f. hó 19-én délután 2 
órára hívta össze. A nagy érdek­
lődéssel vári közgyűlést a város­
háza nagy közgyűlési termében 
tartják.

5-fr*»»»»«•*<>

Tőzsde
Valuták: Angol font 16 65-1695 1 

I Dollár 335 7ü—339 70, loo Hollandi íorm 
I 229*70—13170, loo Német márka 13600 
I 137-60, loo Cseh korona 1415—1430 i,T 
í Dinár 7 80—7 95, loo Lira 29 98—30 25° 
! loo Francia frank 22 30—22 50, loo Svájci 
! frank 110*70-111-65, loo Lei 280-3 [q

Gabonaárak: 77 kg tv. búza 18oo- 
1840, 80 kg tv búza 18 55—18 90 tergeü 
14*25-14 35 rozs 15-80-15'90, takamfJ 
árpa 18-00—18 75, sérárpa 1900—20*00 
korpa 13 00—13*20, zab 1760-1770. " ' 

Készáru piac: Irányzat lanyha, forga.
lom csekély.

Ferencvárosi sertésvásár: 
könnyű 62—70, közép 82-86 
96

Arak: fiatal 
nehéz 92-

A Békéscsabai 
Sertéshizlaló és 
telepén

Húsipari Rt.

Időjárás

Jánosné sütemény. — (Folytatjuk.)

Színház

— Elragadta az autót a 
esi. Keddien délelőtt Gyulán, a vár- i 
megyeháza előtt állt a Békésmegyei | 
Általános Takarékpénztár GA 231 j 
jelzésű személyautója. A megyeházé- j 
'ól elinduló postakocsi hátsó kereke ; 
beleakadt a kisautó sárhány ójába j 
s a postakocsi több méteren magá- j 
val vonszolta a kisautót, melynek j 
sárhány ója összetört. A rendőrség 
a vizsgálatot megindította annak 
megállapítására, hogy ki a hibás 
a kisautó megrongálódásáért.
A kiadásért felelős Uhrin János,

Simon Jndiiot,
Kiss József dramatizált balladáját 
mutatta he hétfőn este a színtársu­
lat prózai együttese a legteljesebb 
sikerrel, ami a társulat prózai erői­
nek jó kvalitását bizonyítja. Külö­
nösen a vezető szerepek voltak jó 
kezekben. A címszerepben Dömö­
tör I'ona. a lársulat drámai hősnője 
pompás alakítást nyújtott. Vértes 
Károly, Károlyi János, valamint Ko­
vái s X usi, Vérlesné és Harsányi Fe­
renc mind elsőrendűt produkáltak.

I A közel félháznyi közönség lelkes 
pusíako- j tapssal fejezte ki elismerését a 

nagyszerű együttesnek.

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő 
állomás jelentése jan. 14-én délben : 

Hőminimum —3’4 C° A föld felszínén —3*4 
Hőmaximum *F 4*9 C° Légnyomás 763*5 mm 

Csapadék 0 0 mm
A bpesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: 
Mérsékelt szél, változó felhőzet, több he­
lyen eső (éjjel és a hegyeken esetleg hó) 
A hőmérséklet valószínűleg csökken.

A Békés vármegyei 
Gazdasági Egyesület jelentése 

a vármegye múltbeli időjárásáról:
Békés vármegye elmúlt heti idő­

imül tesz- járását úgy a nappali, mint az éj­
szakai hőmérsékleti értékeket fi­
gyelembe véve — az évszakhoz ké­
pest — az enyheség jellemzi. Nap­
pal a higanyszál mindenütt 5—10 
C között mozgott és éjjel is csak 
Orosházán (január 2-án) szállott le 
a fagypont alá (—0.6 C).

Csapadékot csaknem az egész 
vármegye kapott eső és lehulló köd 
alakjában. Mennyisége Vésztőn 14, 
Szeghalmon 12.1, Szarvason 10.5, 
Tótkomlóson 10.8. Körösiadányban 
9.5, Öcsödön 8.5, Pusztaföldváron 8, 
Orosházán 7, Békésen 1.4 mm'-t 
leli ki.

I

sertésfej, köröm, csont 
és belsőség: 
tüdő, máj, vese, veié 
elesés kapható!

Érdeklődik forduljanak a
TELEP INTÉZŐSÉGÉHEZ.

apróhirdetések
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. 
Vastag bet (ível szedett szó duplán 
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a 
hirdetés árát a szöveg beküldésével egy­
idejűleg beküldeni szíveskedjenek. A hir­
detések ára postabélyegben is beküldhető

Szépírást tanulnék, 
adóban.

9 hónapos hlxoitsertés
Sukk-téglagyár ban.

Cím a hl

eladó

Gyakorlott bejáró takarítónői jó bi 
zonyitványokkal felveszek Cim a kiadóban
- ______ 203

Bejáró mindenes szakácsnőt felveszek. Mun­
kácsy u. 9.

3 db cca 120 kg-os 
VI., GeUért-u. 23.

mangalica hizó eladó

Szőnyegnek, szélvédőnek alkalma^ 
11 méter bordó gyapjú filz eladó az Árpád 
fürdőben. * 122

GyÜmŐlCSÖsUeri a Kastélyt széliek­
ben és 3 kendertsid a khmegver 
dűlőben eladó. Érdeklődni V , Redczkv- 
utca 4. szám. 135
Széna olcsón árban kapható kitételek­
ben is. Vitéz Szöllőssy-fatelep, Békéscsaba.

139
Sutért készen Zsíros 
vegven. IV., Hajnal-u 5.

butoripartelepén
7099

Korcsolyák élezése, javítása, nikkele- 
zése, vétele és eladása KrafCSOVlCX 
fémipari üzem, Petőfi-n. 4. 692i

A színházi iroda közleményei:
Szerdán és csütörtökön Dán Lya 

coloralur vendég prim adomui fellép­
tével a <- Srapségkirálynő» c. operett 
kerül színre. Ez a darab a buda­
pesti Király Színházban volt hosz- 
szú ideig műsoron. Nem sablon- 
operett, melynek befejezésével már 
az első jelenetnél tisztában van a 
néző, hanem épkézláb, érdekes tör­
ténet, mely végig leköti a nézők 
!gen szép szerepeket játszanak a

Rádió
A rádió szerdai műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 
10.20 és 10.45: Felolvasások. 12.05: 
Bérlők Vili és cigányzenekara. 1.30: 
A Mária Terézia honvédgyalogezred 
zenekara. 1.10: A rádió diákfél­
órája. 5: Bertha István szalonze­
nekara. 6: «Az evezőssportról és 
annak célkitűzéseiről.» Haulzinger 
Sándor előadása. 6.30: Daisy Guth 
zongroázik. 7.10: Kis színpad. «Mint 
a leld okolt föld.» 7.45: Hanglemezek,

I V., Bem utca 27. számú @<lz eladó.
Mi

I
Keresztnuros Zongora eladó. And- 
rássv-ut 28. 148

Eladó prima hlxottsertés. IV.,Geilérí- 
utca 6 153

3 drb körülbelül 170 kg súlyú prima z-ir- 
sertés eladó Kinizsi-u 5. 163

Egy jólujeiő fejőstehén eladó, db 
Kistabán-u. 36. 179
Eladó Herényiül 90. szóm 
alatti sarok hóz, melyoen korcs• 

(x , ,, , TT , tnapelyt^égek is vannak. Felvilsgo-
J.iD. 41 írek. J.40: Hubay Jenő szer- : sitást nyújt dr Reisz József ügyvéd Béké -- 
zeményei. 10.50: öltük György dr. í csaba' Ferenc József tér 3. 6705
németnyelvű előadása 11

• J
Perl is

Pali és cigányzenekara. — Buda­
pest II.: 6.35: Olasz nyelvoktatás. 
7.10: Radnai Erzsi énekel. 8: «A 
csöpp állatka.» Szilády Zoltán dr. 
előadása. 8.30: Hírek

Varrógépek szakszerű javítása, véteie 
és eladása fCrafCSOVtCS gépszaküzlet. 
Petőfi u 4. 6922

Eladó csukott, áramvonalas kisautó (évi 
adója 40 pengő) a Sufrafda garage
ben. 109

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rl.


